

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司（「香港聯交所」）對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不會就本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。

我們只有單一類別的股份，每一股份對應一份表決權。由於阿里巴巴合夥的董事提名權在《香港聯交所證券上市規則》項下被歸類為不同投票權架構（「不同投票權架構」），我們被視為一家有不同投票權架構的公司。股東及有意投資者應注意投資具有不同投票權架構的公司的潛在風險。我們的美國存託股份（每股美國存託股份代表八股普通股）於紐約證券交易所上市，股份代號為BABA。



Alibaba Group
阿里巴巴集團

Alibaba Group Holding Limited
阿里巴巴集團控股有限公司
(於開曼群島註冊成立的有限責任公司)
(股份代號：9988)

自願公告
阿里巴巴集團股份回購計劃規模由150億美元增至250億美元
及
董事會與審計委員會變更

阿里巴巴集團控股有限公司（「本公司」）宣佈，本公司董事會（「董事會」）已授權將股份回購計劃總額從150億美元上調至250億美元（「股份回購計劃」）。本公司同時宣佈，委任太盟投資集團（PAG）執行董事長單偉建先生（「單偉建先生」）為本公司獨立董事與審計委員會（「審計委員會」）會員，而Börje Ekholm先生（「Ekholm先生」）將會離任董事會與審計委員會，均於2022年3月31日生效。

股份回購計劃

董事會對本公司未來持續增長充滿信心並已授權將股份回購計劃總額從150億美元上調至250億美元。是次公佈的股份回購計劃有效期為兩年至2024年3月止。截至2022年3月18日，根據早前公佈的股份回購計劃，本公司共回購了5,620萬股美國存託股，總額約92億美元。

董事會與審計委員會變更

有關委任單偉建先生為本公司獨立董事與審計委員會會員，將於2022年3月31日起生效。

單偉建先生為太盟投資集團(PAG)的創始人之一，任執行董事長。太盟投資集團是亞洲領先的投資管理集團，截至2022年3月，其管理的資本規模超過500億美元。單偉建先生在2010年出任太盟集團董事長及首席執行官，並創辦集團的私市股權業務。他在1998至2010年間任新橋投資集團(現稱TPG亞洲)的執行合夥人及TPG的合夥人，於1993年至1998年間擔任美國摩根銀行董事總經理，並同時擔任中國業務首席代表。單偉建先生在1987年至1993年期間擔任美國賓夕法尼亞大學沃頓商學院的助理教授。他曾在1987年就職於世界銀行，為世界銀行青年專業人員計劃的成員之一。目前，單偉建先生是香港交易所國際諮詢委員會的成員。他在2018年至2021年間曾擔任新加坡上市公司豐益國際的獨立非執行董事。單偉建先生著有《金錢攻略》及《走出戈壁》兩本書，均有中文、英文及日文版本。他也時常在全球主流刊物上發表評論文章。單偉建先生獲得美國加州大學伯克利分校的碩士和博士學位，以及舊金山大學的工商管理碩士學位。他畢業於北京對外貿易學院(現為北京對外經濟貿易大學)英文專業。

董事會歡迎單偉建先生加入董事會並相信本公司將受益於他對不同行業的深厚知識和廣闊的全球視野。

自2015年6月起擔任本公司董事會獨立董事的愛立信公司總裁兼首席執行官Börje Ekholm先生，將於2022年3月31日離任本公司董事會與審計委員會，以投入更多時間精力於愛立信的業務。董事會非常感謝Ekholm先生在過去六年多對董事會的寶貴投入與貢獻。

承董事會命
阿里巴巴集團控股有限公司
張錦璋
公司秘書

香港，2022年3月22日

於本公告日期，我們的董事會包括董事張勇先生(董事會主席)、蔡崇信先生、武衛女士、J. Michael EVANS先生及Kabir MISRA先生；以及獨立董事董建華先生、郭德明先生、楊致遠先生、E. Börje EKHOLM先生及Wan Ling MARTELLO女士。